

全市疫情防控工作调度会召开

从严从紧防控 筑牢温岭防线

本报讯（记者柳文岳）3月15日晚，全市新冠肺炎疫情防控工作调度会召开，会议以视频连线方式听取各镇（街道）、经济开发区汇报疫情防控相关工作。台州市委常委、温岭市委书记朱建军在会上指出，当前国内疫情多点散发，本轮疫情防控工作已到了最关键的时期，各级各部门要发扬迎难而上、连续作战的作风，同心协力、严防死守，确保打赢这场硬仗。市委副书记、市长林强主持，市委副书记、政法委书记郦森迪等市领导参加会议。

听取各地汇报后，朱建军强

调，做好当前疫情防控工作，最要紧的是思想一定要“紧起来”。要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，把疫情防控作为当前头等大事，坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针不动摇，紧盯“两个决不、一个打赢”目标，从严从紧抓好防控各项措施，牢牢守好温岭门户。最关键的是防控一定要“早起来”。要严格落实“四早”要求，尤其是要把“早发现”作为落实“四早”要求的前提，提升主动防控能力。以防为先，持续加大“人物”同防力度；关口

前移，更好发挥“哨点”监测作用；群防群治，全面扩大核酸检测覆盖范围。最硬核的是响应一定要“快起来”。要建强指挥体系，各条战线都要闻令而动、强化协同，精准果断严格有效管控，坚决切断疫情传播链；要常态实战演练，加强全流程、全要素演练，确保能在最短时间进入实战状态；要强化应急储备，同时加快核酸检测基地、隔离用房的征集和建设。最有力的是责任一定要“严起来”。各级干部都要时刻保持战斗状态，以过硬的工作作风和优良的组织纪律，确保疫情防控阻击战取得胜

利。要进一步压紧压实组织领导责任、部门监管责任、属地兜底责任、监督执纪责任、群众主体责任。

林强要求，各级各部门要坚决克服麻痹思想、松懈心理、厌战情绪，全面紧起来、严起来、实起来，努力以工作的确定性应对疫情的不确定性，坚决守牢我市疫情防控防线。当前重点要做好“人物”同防，及时截断疫情输入的路径；要守住“小门”，坚决落实“早发现”机制；要严格管控，减少隐藏传播的风险；要抓牢疫苗接种工作，构筑坚固的免疫屏障。

朱建军调研教育工作时强调

以优质教育 引领城市发展

本报讯（记者柳文岳）3月15日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军调研了教育工作。他强调，要把教育工作摆到高质量发展建设共同富裕先行市的格局中去谋划，解放思想、拉高标杆、补齐短板，全面深化教育改革，提升教育质量、优化教育生态，以优质教育引领城市发展。市领导郦森迪、顾鹏飞、王敏峰参加调研。

调研中，朱建军一行走访了温岭中学，并召开会议听取我市教育工作情况汇报，围绕教育工作的热点难点问题进行交流研究。近几年来，我市高水平推进教育现代化，连续多年荣获省教育科学和谐发展业绩考核优秀县，去年市教育局获得台州市教育业绩考核、温岭市级机关单位工作目标责任制考核“双优秀”。队伍建设更高效，强化师德师风建设，实行师德“一票否决制”；资源供给更充足，去年推进58个政府投资项目建设，完成投资额6.27亿元，办学条件不断优化；质量提升更显著，去年高考特控线上线1068人，居台州各县市第一，同比上升4.1%；教育发展更均衡，实施初中崛起工程，启动偏远地区支持计划，“一校一策”推进薄弱初中提升。

听取发言后，朱建军对我市教育工作取得的成绩给予充分肯定。他指出，要用战略的眼光来看教育，始终把教育摆在优先发展的战略位置，坚持教育发展优先规划，加大教育投入力度，加快推进教育现代化，形成从托幼到高中完整的优质教育体系，努力办好人民满意的教育。要以优质教育引领城市发展，科学配置教育资源，教育布局要超前引领城市格局、社会发展、乡村振兴。要按照“干最好、当标杆、争第一”的要求，推进教育现代化，争当台州第一。要抓重点学校建设，通过示范带动全市面上的学校一体发展、质量整体提升。要补齐教育发展短板，做强做精做专学科，提升教育教学质量。要着力营造清静、清朗、清廉的教育生态，同时高度重视学生心理、生理、思想。要从师德师风建设入手加强教师队伍建设，着力培养建设一支高素质、专业化、创新型教师队伍，在全社会形成尊师重教的浓厚氛围。要加强党对教育工作的领导，落实各级党政责任，统筹抓好学校党建、校园安全等各项工作，为我市教育事业蓬勃发展提供坚强保证。

数字化改革看温岭》

“温岭掌上农机”正式上线发布 以数字化应用新场景 助推农业“双强”

本报讯（记者姚天）记者从3月14日上午召开的“温岭掌上农机”上线新闻发布会获悉，为大力开展农业“双强行动”，深入推进浙江乡村大脑平台贯通建设，我市已正式上线发布“温岭掌上农机”应用场景，从主体数字化建设、数字化管理提升、数字化技术应用三个方面协同发力，通过加快农机数字化管理、调度、供需对接等应用场景构建，重塑农机业务流程，方便农户办理一系列农机业务，推动我市农业现代化和农民增收，促进共同富裕。

为践行省数字化改革，推动农业“双强行动”有效落实，近年来，我市重点突破、靶向发力，先后打造了一批具有温岭辨识度的农业农村数字化改革标志性成果。期间，“温岭掌上农机”被评为全省农业农村数字化改革第一批“优秀应用”。今年，我市对标数字政府系统重点应用建设任务的“浙农富裕”——“浙里机械强农应用”，对“温岭掌上农机”应用进行了迭代升级，融合了《温岭市首台（套）先进农业机械和设施装备购置补贴工作方案》《温岭市“机械强农”行动实施方案（2021—2025年）》等地方特色政策，最终形成了“社会化服务、政府服务、农机监理”三位一体的数字化应用场景。

“温岭掌上农机”是以需求为指引，以服务为导向，紧扣“购机、用机、管机”过程主线，经多跨协同打造的“社会化服务、政府服务、农机监理”三位一体的数字化应用场景。目前应用设有“浙政钉”“浙里办”两个入口，其中“浙政钉”入口是面向政务管理的，实现农机政务线上可移动办公，“浙里办”是面向大众的，提供农户购机、用机、审批、补贴、风险预警等社会化政务服务。目前“温岭掌上农机”主要有“滴滴农机”“跨区作业”“烘干机预约调度”“农机推广服务”“作业补贴（作业券）”和“浙农码”三色预警闭环监管”等核心应用场景模块。

“下阶段，我们将进一步加强数字化信息平台，深度完善农机社会化服务流程，优化农机安全生产预警模型，融合农田基础信息，谋划农机共享等新模式，重点围绕农机推广、农田信息、农机共享（烘干机调度）等子场景建设，实现应用场景迭代升级；加大应用上线、宣传、推广应用力度，不断做大做强特色农机产业和综合社会化服务。”市农业农村和水利局相关负责人表示。

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施